

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la convocatoria de oposiciones generales****EPSO/AD/267/13 — Juristas lingüistas (AD 7) de lengua alemana (DE)****EPSO/AD/268/13 — Juristas lingüistas (AD 7) de lengua letona (LV)****EPSO/AD/269/13 — Juristas lingüistas (AD 7) de lengua neerlandesa (NL)****EPSO/AD/270/13 — Juristas lingüistas (AD 7) de lengua portuguesa (PT)***(Diario Oficial de la Unión Europea C 301 A de 17 de octubre de 2013)**(2013/C 335 A/01)*

En la página 6, sección VIII, punto 1:

*en lugar de:*

**«Plazo (incluida la validación): 19 de noviembre de 2013 a las 12.00 horas del mediodía, hora de Bruselas.»**

*léase:*

**«Plazo (incluida la validación): 28 de noviembre de 2013 a las 12.00 horas del mediodía, hora de Bruselas.»**

---